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Til stemmeurnene!
I høst er det valg. Ikke bare til Stortinget, men
også til landets menighetsråd! For hvert fjerde år
velges det nye menighetsråd i landets nesten 1300
menigheter. Til sammen velges 9 000 medlemmer
og 6 500 varamedlemmer. I år er det 21. gang det
avholdes menighetsrådsvalg i Den norske kirke
etter at rådene ble lovfestet i 1920.

Lengre bak i bladet presenteres valglister samt tid
og sted for valgene. Og nå utfordres du til å
stemme, for menighetsrådene har ansvar og inn-
flytelse. Hva slags kirke ønsker du?

Siden våre menighetsråd har 6 faste medlemmer
og 5 vararepresentanter, har hver velger 11 stem-
mer til disposisjon. På stemmesedlene er navnene
på kandidatene satt opp i prioritert rekkefølge.
Men du kan kumulere navn, tilføye eller stryke
navn på valglisten og endre rekkefølgen på navn.
Disse endringene kan forandre utfallet av valgre-
sultatet og gjøre at de du har mest tiltro til blir
valgt.

Sørreisa og Dyrøy har valgt forskjellig tidspunkt
for valget. I Sørreisa holdes menighetsrådsvalget
samtidig med Stortingsvalget i et tilstøtende valg-
lokale. I Dyrøy holdes valget i tiden 9.-16- okto-
ber. Men begge menigheter håper på en høyere
valgdeltakelse enn for fire år siden. Den var på
4,6 % i Sørreisa og 10,8 % i Dyrøy.

                             Godt valg! sisk

Sideblikk
av res.kap. Sigurd Skollevoll

De yngre, arbeidssøkende blant oss har stort sett lært det. Vi noe eldre forsøker også
å lære dette som er så nødvendig for å kunne vinne fram med en søknad om arbeid:
Å presentere oss selv positivt.

Skal vi nå fram i en søknad eller i et jobbintervju er det viktig å få fram hvorfor
nettopp du er den rette personen til akkurat dette arbeidet. Du må få fram at du har
den kompetansen og erfaringen som skal til, at du arbeider konstruktivt sammen
med andre, at du kan ta de nødvendige avgjørelser og at du har de personlige egen-
skaper som trenges. Alt i alt er det nødvendig med en liten øvelse i selvskryt som
forteller om den kompetente, omgjengelige og hyggelige personen du egentlig er.

Det er viktig at en slik positiv selvpresentasjon er reell i forhold til virkeligheten.
Dessuten skal den handle om deg selv og ikke andre. Da vil din selvpresentasjon
gjenspeile en selvtillit som er både sunn og sann.

Men i mange sammenhenger baserer vi vår selvforståelse på sideblikket. Idol- og
konkurransesamfunnet innbyr oss hele tiden til dette. Men sammenligningen med
andre kan bli en skummel øvelse i å holde andre nede for selv å bli stor. Eller det kan
være å ta tilflukt i mengden, unnskylde oss og si at alle andre gjør dette. Eller vi vil
heve oss over mengden og si: Se på meg!

En slik selvtillit kan være livsfarlig og vil på sitt verste kunne bære rasisten og
undertrykkeren i seg. Til slutt blir ikke de andre noe verd, er undermåls, kan unnværes,
kan mobbes og utraderes.

Tar vi med oss sideblikket inn i vårt møte med Gud, blir det også katastrofe. Når en
mann, fornøyd med sin egen fortreffelighet, ber: «Gud, jeg takker deg for at jeg ikke
er som andre mennesker» (Luk 18,11), da sier Jesus at denne mannen med sideblik-
ket faller igjennom.

Det blir en annen, en som leverer en selvpresentasjon uten sideblikk på andre, som
løftes fram. Han har innsett at han ikke når opp, og ber om nåde. At han, om mulig,
må få noe annet og bedre enn han fortjener.

Og det er denne som får Guds rettferdighet og engasjementet som Jesu disippel.
Det får du og jeg også, når vi uten sideblikk har tiltro til at Gud kan reise oss opp
og sette oss inn i Guds rike – for Jesu Kristi døds og oppstandelses skyld.

Fortellingen om disse to menneskene kan du lese i Lukas’ evangelium 18,9-14

Neste nummer kommer ut ca. 25. okt.
Stoff til bladet må være redaksjonen i hende

senest  14. okt.

Forsidebildet
Hegg i blomstring.
Foto: Trygve S. Østrem
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KULTUR

misk og spenstig og hadde en stor por-
sjon humor i seg.

På den avsluttende konserten 21. juli fikk
vi besøk av fiolinisten Gro Bjerregaard
fra Bardu. Selv medvirket jeg på orgel.
Hovedvekten av programmet var en pre-
sentasjon av 1800-talskomponisten
Rheinbergers musikk for orgel og fiolin.
Denne kombinasjon er uvanlig. Derfor
syntes vi det var spennende å plukke frem
dette repertoaret som aldri har vert frem-
ført i Midt-Troms før. Musikk i lyse som-
mernetter ble avsluttet med Widors Toc-
cata fra Orgelsymfoni nr.5.

Vi er veldig glade for de gjestene som vi
klarte å få hit. Alle sammen var profesjo-
nelle musikere som gjorde dette uten ho-
norar. Et stort takk til dere! Et stort takk
til Sørreisa kirkekor som serverte kaffe
og kaker og bidro til å skape et hyggelig
miljø etterpå! Uten deres innsats ville det
ikke ha blitt det samme! Hjertelig takk
også til Rolv Bruun som ved hver anled-
ning sa noen velvalgte ord og bidro til en
meningsfull helhet mellom ord og mu-
sikk!

Sist men ikke minst: Takk til alle dere som
kom å hørte på! Besøkstallet overgikk det
vi hadde forventet. Ved den første kon-
serten var det lagd for få programmer.
Besøkstallet steg jamt og ved siste tors-
dag var det 55 besøkende. Totalt var 170
personer innom Musikk i lyse sommer-
netter. Det synes vi var fantastisk midt
på sommeren på en liten plass som Sør-
reisa.

Fredrik Lantz (tekst/foto)

SØRREISA KIRKEKOR
starter opp

Torsdag 8.september kl.19.30
i Straumen kapell.

Øvelsene varer til
kl. 22.00 og har en

kaffepause med
sosialt samvær.

Gamle og nye
medlemmer ønskes

hjertelig velkommen!

     Tlf. 815 33 330
Kirkens SOS er kirkens egen krise-
telefon. Et åpent takvindu når alle dø-
rer er stengt eller føles stengt.  Et sted
en kan ringe anonymt og uten å møte
moralske pekefingre, «ta deg nå
sammen-utsagn» eller velmente
bagatelliserende råd.  En trenger ikke
snakke om Gud for å ringe, og ingen
ting er så forferdelig at det ikke kan
snakkes om.  Det er fullstendig taus-
hetsplikt.

Vi har åpent hele døgnet!

KULTUR

Musikk i lyse sommernetter
Etter å ha ligget nede noen år så har vi igjen startet opp musikkserien
«Musikk i lyse sommernetter» i Sørreisa kirke, Tømmervik. I løpet av
fire torsdager ble mye fin musikk presentert av våre inviterte gjester.

Den første torsdagen 30. juni medvirket
Karoline Leiros fra Finnsnes med orgel,
sang og fløyte. Undertegnede medvirket
selv med sang og orgel. I tillegg til et klas-
sisk repertoar sang Karoline også folke-
toner fra Nord-Norge.

7. juli fikk vi besøk av Øyvind Luckkow
og Corinna Stamm. Øyvind som er bo-
satt i Trondheim spilte blokkfløyte, fa-
gott og diverse middelalderinstrumenter.
Corinna som bor i Bardu spilte orgel.
Duoen fremførte et spennende program

fra barokken. Øyvind hadde også en
spennende avdeling med middelaldermu-
sikk hvor han også fortalte levende om
både instrumentene han spilte på og mu-
sikkens tilblivelse. Det er sjelden å få
høre musikk som er skrevet helt tilbake
på 1200-tallet. Dette var en svært spen-
nende konsert!

14. juli fikk vi besøk fra Sverige. Det var
Martin Lindman som holdt orgelkonsert.
Martin har mye studier bak seg og stude-
rer for tiden orgel på masternivå.

Organisten Martin Lindman fra Sverige

Helt etter forvent-
ningene fikk vi ser-
vert et topp pro-
gram utført på en
eminent måte! Sær-
lig skal nevnes det
avsluttende verket
Hommage à Die-
trich Buxtehude av
den nålevende
komponisten Petr
Eben. Musikken
var skrevet i 1987
og det er jo ikke
ofte man får høre
så nyskreven mu-
sikk. Denne musik-
ken var svært ryt-
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MENIGHETSRÅDSVALG  2005

Menighetsrådet har et ansvar for det som skjer i menigheten.
Rådet skal være med på å skape en levende kirke, som er
åpen for alle. I år er det valg til menighetsråd.

din kirke?

DEN NORSKE KIRKE

Menighetsrådsvalget i Sørreisa menighet finner sted:

Søndag 11. september
i Straumen kapell, kl. 19.00-20.00

Mandag 12. september
i Kulturhuset, kl. 11.00-20.00

Det er mulig å forhåndsstemme fram til torsdag 8. september på service-
kontoret på Kommunehuset, kl. 09.00-15.00.
Velgere som midlertidig oppholder seg i et annet sokn enn der de er regis-
trert bosatt (f.eks. studenter og vernepliktige), må selv sørge for i god tid
på forhånd å få tilsendt stemmeseddel for det sokn vedkommende er bo-
satt.

Det skal velges 6 medlemmer og 5 varamedlemmer til Sørreisa menighets-
råd. Du kan kumulere, tilføye eller stryke navn og endre rekkefølgen på
navn.

For ytterligere informasjon,
ta kontakt med Sørreisa menighetskontor på tlf. 77 87 52 90.

MENIGHETSRÅDSVALG  2005

Valgliste for menighetsrådsvalget
i Sørreisa sokn

11. og 12. september 2005

1. Kristian Erik Bakkland Finnset 65 år
2. Mona Aasnes Lantz, Galtnes 37 år
3. Ståle Bjørklund, Hemmingsjord 44 år
4. Inger-Johanne Larsen, Gottesjord 58 år
5. Vigdis Martinsen, Sørsivn. 164 53 år
6. Arnfinn Smørsgård, Langhågen 36 59 år
7. Odd Nergård, Smørsgård 56 år
8. Odd Lockertsen, Straumen 58 år
9. Rune H. Nicolaisen, Tømmervik 41 år
10. Gudrun Falch, Finnset 32 år
11. Per Eirik Mathisen, Gottesjord 62 år
12. Ranveig Sørensen, Leirbogvn. 117   73 år

Kirke for fremtiden
Høstens menighetsrådsvalg påvirker hvordan
Den norske kirke vil utvikle seg i årene frem-
over. 9000 menighetsrådsmedlemmer skal
velges for perioden 2006-2009. De som vel-
ges i din menighet bestemmer hva kirken skal
gjøre der du bor.

Bruk stemmeretten din!
Alle som er medlem av Den norske kirke, har
fylt 18 år før utgangen av 2005, bor i soknet
og har stemmerett ved offentlige valg, kan
stemme ved valg til menighetsråd.
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MENIGHETSRÅDSVALG  2005

din
kirke?

Menighetsrådet har et ansvar for det som skjer i menigheten.
Rådet skal være med på å skape en levende kirke, som er
åpen for alle. I år er det valg til menighetsråd.

DEN NORSKE KIRKE

Menighetsrådsvalget i Dyrøy menighet finner sted:
Søndag 9. oktober i Dyrøy kirke, kl. 12.00-14.00
Tirsdag 11. oktober på Kommunehuset, kl. 12.00-14.00

Torsdag 13. oktober
på Lefsekjerringas kafé, kl. 12.00-16.00

Søndag 16. oktober
i Brøstad kirke, kl. 18.00-20.00

Det er mulig å forhåndsstemme mandag 26. september- onsdag 5. oktober på
Dyrøy menighetskontor i åpningstiden.
Velgere som midlertidig oppholder seg i et annet sokn enn der de er registrert
bosatt (f.eks. studenter og vernepliktige), må selv sørge for i god tid på for-
hånd å få tilsendt stemmeseddel for det sokn vedkommende er bosatt.

Du kan selv kontrollere om du er registrert i det kirkelige manntallet. Dette
kan du gjøre på Dyrøy menighetskontor i perioden fram til 23. september.
Evt. klage på manntallet må være menighetsrådet i hende innen 25. septem-
ber.

Det skal velges 6 medlemmer og 5 varamedlemmer til Dyrøy menighetsråd.
Du kan kumulere, tilføye eller stryke navn og endre rekkefølgen på navn.
Forslag til flere valglister må være menighetsrådet i hende innen 9. septem-
ber 2005. Forslag til valgliste må være underskrevet av 10 stemmeberetti-
gede i soknet.

For ytterligere informasjon,
ta kontakt med Dyrøy menighetskontor på tlf. 77 18 83 28.

MENIGHETSRÅDSVALG  2005

Valgliste for menighetsrådsvalget
i Dyrøy sokn

9. - 16. oktober 2005

1. Geir Harald Skoglund Sæter 49 år
2. Else Andrassen Brøstad 66 år
3. Ove Gamst Bjørkebakken 59 år
4. Anne Larsen Langhamn 49 år
5. Stine Cruickshank Kastnes 37 år
6. Berit Nikolaisen Vinje 44 år
7. May Anne Ludvigsen Espenes 48 år
8. Frode Hind Langhamn 37 år
9. Marit Toldnes Espejord Brøstad 47 år
10. May Liss Paulsen Brøstad 47 år
11. Randi Sætherskar Elvevoll 60 år
12. Ingjerd Johansen Brøstad 58 år
13. Oddvar Moen Espenes 69 år
14. Irene Johansen Kastnes 60 år
15. Marit Asbøl Vinje 74 år

Din stemme teller!
I år velges menighetsrådene som skal styre
lokalmenigheten der du bor i årene 2006-2009.

Bruk stemmeretten din!
Alle som er medlem av Den norske kirke, har
fylt 18 år før utgangen av 2005, bor i soknet
og har stemmerett ved offentlige valg, kan
stemme ved valg til menighetsråd.
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KONFIRMANTJUBEILEUM

ansikter som kom frem. Svært få hadde
jeg møtt senere. Det ble så at etter fram-
haldsskole ble de fleste spredt rundt om i
landet, men noen ble i kommunen eller
kom tilbake etter noen år.

Det var med en viss spenning jeg ankom
Brøstad kirke søndag den 31. juli. En et-
ter en ankom, og til slutt var vi 10 som
møtte frem. Skuffende at det ble så få,
men du verden så hyggelig det var å tref-
fes.

Som ventet var det store forandringer
både av ansikt og figur, men etter en stund
så var det kjente trekk å se. Det ble ikke
så mye mimring før gudstjenesten, men
etterpå dro vi til Lefsekjerringas kafé for
mer prat og middag.

Det heter at i godt selskap går tiden fort,
og det gjorde det denne søndagen. Mye
prat med ”husker du” og mange spørs-
mål gjorde at timene fløy. Ved 16-tiden
måtte vi skille lag på ny. Hver skulle til
sitt og sine. Om vi kommer til å møtes
igjen får tiden vise. En stor takk til alle
som gjorde dette møtet til et trivelig
minne.

Sigmund Rognså, Harstad

KONFIRMANTJUBEILEUM

Konfirmantjubileum i Dyrøy
Sommeren 1955 var kald og regnfull, så kald at de som gikk på
konfirmasjonsskole i Brøstad kapell i august til dels slapp unna onne-
arbeidet. I hvert fall stod dette klart for dem som var samlet til jubileums-
treff 50 år etter. Fordi konfirmasjonsskolen dette året var på Brøstad, var
det få konfirmanter fra Dyrøya. Til gjengjeld ble det med et godt knippe
ungdommer fra Tranøy Innland, det som i dag er Espenesområdet i Dyrøy.
Her er noe av hva Sigmund Rognså skriver fra treffet.

Da jeg i april fikk brev fra menigheten i
Dyrøy var det en svært hyggelig overras-
kelse. Jeg prøvde å huske ansikter og

hendelser til de forskjellige, og håpet å
treffe så mange som mulig av de 25 til-
skrevne. I minnene var det ungdoms-

Jubileumskonfirmantene. Fra venstre: res.kap. Sigurd Skollevoll (bak), Anne Marie
Westgård, Mildrun Sletten, Aid Ramberg, Sigmund Rognså, Kjellrun Kristiansen,
Steinar Jørgensen, Anne Kristine Tormodsrud, Kai Dalgård, Ruth Marie Køpke og
Tore Pedersen.

Tirsdagsklubben blir til
TORSDAGSKLUBBEN!

Vi samles i kapellkjelleren,
Straumen kapell, annen hver

torsdag i partallsuker
kl. 17.30 - 18.30.
Klubbkvelder:

8/9 - 22/9 - 6/10 - 20/10
Barn fra 4 år og oppover

er  velkommen!

TORSDAGSKLUBBEN

Velkommen til vårt utsalg
i Brøstadbotn.

Tverrveien 7 (ved siden av Ica)
9311 Brøstadbotn
� 77 18 93 50

Åpningstider:
111110 - 10 - 10 - 10 - 10 - 177777.00 (1.00 (1.00 (1.00 (1.00 (10 - 10 - 10 - 10 - 10 - 14.00)4.00)4.00)4.00)4.00)

Kafé - møter - selskap
- alle r- alle r- alle r- alle r- alle reeeeettighettighettighettighettighettttter -er -er -er -er -

Lefser - hjembakte kaker på bestilling
TTTTTvvvvverererererrrrrrvvvvveien 1eien 1eien 1eien 1eien 14, 934, 934, 934, 934, 93111111 Brøs1 Brøs1 Brøs1 Brøs1 Brøstttttadboadboadboadboadbotn tn tn tn tn  � � � � � 7 7 7 7 77 17 17 17 17 18 78 78 78 78 71 001 001 001 001 00

ÅpningsÅpningsÅpningsÅpningsÅpningstidertidertidertidertider:  09.00 - 1:  09.00 - 1:  09.00 - 1:  09.00 - 1:  09.00 - 16.00 (09.30 - 16.00 (09.30 - 16.00 (09.30 - 16.00 (09.30 - 16.00 (09.30 - 15.00)5.00)5.00)5.00)5.00)
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Orgelet
er på plass

Slipt og lakket

Skjalg Morfjord har mange piper som skal monteres
og stemmes. I tillegg er orgelet bygget en del om i
forhold til slik det var montert på Trastad.

I kirka legges verktøyet på sølvfat, selv når
det slipes...?

dette. Senere vedlikehold vil da dreie seg
om noen strøk med klarlakk.

Beising og lakking har Ove Gamst stort
sett gjort alene, så dette har tatt en del
tid. Men nå skal kirken snart være klar til
bruk igjen. Søndag 11. september blir

Dyrøy kirke har vært stengt i som-
mer for å få lakket gulvene i kirke-
skipet og koret.
Opprinnelig var det meningen bare
å rense gulvene for malingsrester og
gi dem et nytt strøk lakk. Men da
man begynte å lakke, var det partier
der lakken «kokte» eller blæret seg.
I tillegg viste det seg at en god del
malingsflekker og skitt fra tidligere
var lakket eller oljet ned i gulvet. For
å få et godt resultat ble det derfor
bestemt å slipe gulvene i kirken, og
i tillegg slipe bort malingen i våpen-
huset for å kunne lakke også dette
gulvet.

En uke i juli heiv Geir Skoglund,
Øyvind Østrem Skoglund, Tor Ditlevsen
og Trygve Skipenes Østrem seg rundt og
foretok det meste av slipingen. Riksanti-
kvaren anbefalte å beise gulvet i den
mørke fargetoningen gulvet skulle ha, og
så lakke noen strøk med klarlakk oppå

første gudstje-
neste i Dyrøy
kirke på et ny-
beiset og lakket
kirkegulv.

sisk

Det lyste
bra opp
i kirka, når
treverket  i
gulvet ble
slipt fram...

foto: Trygve S. Østrem

Nå er Brøstad kirkes nye orgel
kommet på plass! Organist og
orgelbygger Skjalg Morfjord
fra Melbu har vært to vendin-
ger i kirken for å montere, in-
tonere og stemme orgelet som
Dyrøy menighet kjøpte fra
Sosialbygget på gamle Trastad
Gård.

På grunn av at noe ombygging
var påkrevet, tok monteringen
noe lenger tid enn forventet.

Men nå står orgelet der, klar til
bruk. Orgelet vil bli innviet på
gudstjenesten i Brøstad kirke
søndag 28. august. Menigheten
oppfordres til å møte opp og
oppleve hvordan det er å synge
mot og med det nye orgelet.

Kronerulling
I forrige nummer av menighetsbladet ble det in-
vitert til å gi en gave til anskaffelse av det nye
orgelet. Invitasjonen gjentas nå, da det ennå man-
gler noen ti-tusen for å finansiere kjøpet. Bidrag
kan settes inn på Dyrøy menighets konto 4776
10 62820. Merk giroen «Orgel Brøstad kirke».
Vi gjør også oppmerksom på at privatpersoner
kan få skattefritak for en slik gave. Ta kontakt
med menighetskontoret om dette ønskes. sisk

Arbeid eller pause? - han tar seg en blås...

DYRØY MENIGHET

foto: Trygve S. Østrem
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KUNNGJØRINGER

SØRREISA MENIGHETS BARNEKOR
starter opp igjen etter sommerferien.

Denne gangen prøver vi oss med øvelser på

SENJA

BEGRAVELSESBYRÅ
Etab. 1982.  Finnsnes, tlf. 77 84 55 60 • Solli, 9303 Silsand

Alt vedr. dødsfall og begravelser:
• Hjemmebesøk ved behov
• Blomster, kranser.
• Stort utvalg i gravmonumenter.

VAKTTELEFON 77 85 37 01
Dere fnner oss vis á vis Finnsnes Hotell.

I samarbeid med Finnsnes Blomsteratelier.
Telefon 77 84 02 40

Torsdager
kl. 17.30 til 18.30

 i Straumen kapell.
Barnekoret er for alle jen-
ter og gutter i 1.-6.klasse
som har lyst til å være med
å synge sammen med an-
dre. Vi synger litt forskjel-
lig slik som barnesanger,
salmer og viser. På hver
øvelse har vi en liten
pause, da hører vi på for-
tellinger, leker noe mor-
somt sammen og iblant
vanker det en overras-
kelse. Vi opptrer også på
forskjellige arrangement
som for eksempel gudstje-
nester og julekonsert.

Første øvelse
er torsdag

8.september
kl. 17.30 i

Straumen kapell.

Håper akkurat du
kommer!

Tilbudet er
gratis!!

°°°°°

TV-AKSJONEN  2005

HVA ER TV-AKSJONEN

DRØMMEFANGER?
TV-aksjonen Drømmefanger er NRKs 32. innsamlingsaksjon og går
av stabelen søndag 23.oktober. TV-aksjonen  har en visjon - vi drøm-
mer om en verden uten vold mot kvinner.

I verden i dag blir hver tredje kvinne ut-
satt for mishandling, seksuelle overgrep
eller andre former for vold i løpet av sin
levetid. Vold mot kvinner er så utbredt at
Verdensbanken har uttalt at det utgjør et
globalt helseproblem på nivå med kreft
og aids. Mange engasjerte kvinner og
menn har bidratt til å få fram hvor om-
fattende og alvorlig situasjonen er. Gjen-
nom TV-aksjonen Drømmefanger kan det
norske folk vise at de ønsker å være med
å bidra til en verden der vold og frykt har
blitt erstattet av trygghet og håp.

Det er FOKUS - Forum for Kvinner og
Utviklingsspørsmål - som i år er tildelt
aksjonen. FOKUS er en bred sammen-
slutning av 64 kvinneorganisasjoner og
kvinneutvalg i Norge. Disse organisasjo-
nene forenes i arbeidet for en verden uten
vold mot kvinner. Sammen arbeider de
for at den enkelte kvinne skal kunne
våkne opp hver morgen til en hverdag
uten vold, og at kvinner verden over skal
få mulighet til å skape et godt liv for seg
og sine.

Gjennom TV aksjonen 2005, vil FOKUS
støtte kvinneorganisasjoner i Afrika,

Asia/Midtøsten, Latin-Amerika, Øst-og
Sørøst Europa som arbeider for en ver-
den uten vold mot kvinner.

De innsamlede midlene fra TV -aksjonen
skal brukes til å bekjempe vold mot kvin-
ner innen fire temaområder: a) kvinner i
og etter krig og konflikt, b) handel med
kvinner, c) omskjæring av jenter og d)
vold i nære relasjoner.

TØMMERNESET LEIRSTED
høsten 2005

9. - 11. sept.   ¤   5. - 7. klasseleir
23. - 25. sept.   ¤    ungdomshelg
1. - 2. okt.   ¤   2. - 4. klasseleir

VELKOMMEN PÅ LEIR!

Påmelding - 77 67 61 73/993 50461 - kom_paa_leir@yahoo.no
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KUNNGJØRINGER

Kastnes bedehus: (kl. 11)
11/9 og 16/10

John Taylor, Espenes: (kl. 11)

25/9 og 9/10

Dyrøy kirke: (kl. 12)
25/9 og 23/10

Brøstad kirke: (kl. 17)
25/9, 9/10 og 23/10

for jenter og gutter fra 5. klasse
annen hver fredag kl. 18.30

i Gottesjord Forsamlingshus.
Leirbogvn. 114

9310  SØRREISA
***

Vi møtes i partallsukene:
9/9 - 23/9 - 7/10 - 21/10

LYSGLIMT - BLÅ KORS
MOTORKLUBB

Begravelser i Sørreisa og Dyrøy:

SANDBAKK
Begravelsehjelp

Utdannelse og mange år i
bransjen har lært oss
viktigheten av verdighet,
taushet og etiske verdier.
Vi er i nærheten om du
trenger oss.

Du kan ringe vår
medarbeider i Sørreisa,
Gudrun Falch, tlf. 922 28 999,
eller vår
døgnvakttelefon 77 84 04 99

TAKKEANNONSER

Begravelsesbyrå
Vi tilbyr også stell av graver

� 77 18 83 75  *  9311 BRØSTADBOTN

Tusen takk for all oppmerksomheten i
anledning Jonas Rask Kroghs konfirma-
sjon 5.juni. Takk for alle kort og hilsnin-
ger, og for besøk.

Hilsen Monica og Per Inge

Takk til alle som ga meg gaver, kort &
oppmerksomhet på konfirmasjonsdagen
min søndag 5. juni 2005.

Vennlig hilsen Aron J. Bakkejord

Hjertelig takk for oppmerksomheten i
anledning min 90 års dag. Tusen takk for
besøk, blomster, gaver, telefoner og tele-
grammer. Takk til betjeninga på syke-
hjemmet for en trivelig dag.

Hilsen Klara Kalseth

Hjertelig takk for oppmerksomheten i
anledning min 70 årsdag. Takk for gaver,
blomster og telefoner. Takk også til dere
som kom og feiret i lag med oss.

Erling Sæbbe

Takk for vennlig deltakelse ved William
Killi Gudbrandsens begravelse. Takk for
blomster, gavekort og blomsterkort. Takk
til pleierne ved Dyrøy Omsorgssenter for
god pleie og omsorg. Takk til begravel-
sesbyrået v/Anne Larsen.

Familien.

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse
ved vår kjære mor Nanna Olea Nilssens
bortgang og begravelse. Takk for blom-
ster og minnekort. En spesiell takk til
personalet ved Dyrøy omsorgsenter
for omsorgsfull pleie, og til Anne på
Blomsterbua Begravelsesbyrå.

Familien

Takk for all vennlig deltagelse ved vår
kjære Hans Lundbergs bortgang.  Takk
for blomster til hans båre, blomsterkort,
minnekort og telefonsamtaler.

Kristine m/fam.

Takk for all vennlig deltakelse i forbin-
delse med vår mor Gudrun Solheims bort-
gang.

Familien.

Takk for all vennlig deltakelse ved vår
far Gudmund Jenssens bortgang.

Jorunn Eva og Geir.

Vi takker for vennlig deltakelse ved
Reidar Olsens begravelse. En spesiell
takk til Blomsterbua Begravelsesbyrå for
god hjelp og støtte og til Dyrøy Omsorgs-
senter for god pleie.

Familien.
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28. august - 15. søndag etter pinse
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Orgel Brøstad kirke
Innvielse av nytt orgel

04. september - 16. søndag etter pinse
Kastnes bedehus kl.11.00
Høymesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll.
Ofring: Kastnes bedehus

11. september - 17. søndag etter pinse
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høymesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Dyrøy kirkes venner

18. september - 18. søndag etter pinse
Brøstad kirke kl.11.00
Familiegudstjeneste
v/res.kap. Sigurd Skollevoll.
Utdeling av Kirkebok til 4-åringer.
Ofring: IKO–Institutt for Kristen Oppseding

22. september - torsdag
Dyrøy Omsorgssenter kl. 16.30
Gudstjeneste m/nattverd
v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Norsk Luthersk Misjonssamband

23. september – fredag
Dyrøy kirke kl. 09.30
Høsttakkefest v/res.kap. Sigurd
Skollevoll, kateket Reidar Strømme og
barnetrinnet på Elvetun skole.
Ofring: TV-aksjonen Drømmefanger

25. september - 19. søndag etter pinse
Felles gudstjeneste med Sørreisa menighet

02. oktober - 20. søndag etter pinse
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Institutt for sjelesorg

09. oktober - 21. søndag etter pinse
Dyrøy kirke kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/res.kap. Sigurd
Skollevoll. Utdeling av Bibel til 5. klasse
Ofring: Egen menighet
Menighetsrådsvalg etter gudstjenesten

16. oktober - 22. søndag etter pinse
Brøstad kirke kl. 17.00
Gudstjeneste m/konfirmantpresentasjon
v/res.kap. Sigurd Skollevoll og kateket
Reidar Strømme
Ofring: Norges Kristelige Student- og
Skoleungdomslag
Menighetsrådsvalg etter gudstjenesten

23. oktober - 23. søndag etter pinse
Moen bedehus kl. 11.00
Familiegudstjeneste v/res.kap.
Sigurd Skollevoll og John Taylor.
Søndagsskolen deltar.
Ofring: TV-aksjonen Drømmefanger

30. oktober - Bots- og bededag
Brøstad kirke kl. 17.00
Bots- og Bededagsgudstjeneste
v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: De fire diakoniinstitusjoner

28. august - 15. søndag etter pinse
Tømmerneset leirsted kl. 11.00
Gudstjeneste m/nattverd
v/prostiprest Sigurd Hanssen
Ofring: Tømmerneset leirsted

04. september - 16. søndag etter pinse
Straumen kapell kl 11.00
Familiegudstjeneste v/spr. Rolv Bruun
og kateket Reidar Strømme.
Utdeling av Kirkebok til 4-åringer.
Ofring: Troms søndagsskolekrets

11. september - 17. søndag etter pinse
Straumen kapell kl 18.00
Høymesse v/res.kap. Sigurd Skollevoll
Ofring: Egen menighet
Menighetsrådsvalg etter gudstjenesten

18. september - 18. søndag etter pinse
Straumen kapell kl 18.00
Familiegudstjeneste
v/kateket Reidar Strømme.
Utdeling av NT til 5. klasse
Ofring: Kristen Idrettskontakt - KRIK

25. september - 19. søndag etter pinse
Sørreisa kirke kl 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Egen menighet

02. oktober - 20. søndag etter pinse
Felles gudstjeneste med Dyrøy menighet

09. oktober - 21. søndag etter pinse
Straumen kapell kl 11.00
Familiegudstjeneste
v/sokneprest Rolv Bruun
Utdeling av Kirkebok til 4-åringer og
NT til 5. klasse. Sang av Barnekoret.
Ofring: Egen menighet

13. oktober - torsdag
Sørreisa sykehjem kl. 16.30
Gudstjeneste m/nattverd
v/sokneprest Rolv Bruun

16. oktober - 22. søndag etter pinse
Sørreisa kirke kl 11.00
Høymesse v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Normisjon - arbeidet i Norge

23. oktober - 23. søndag etter pinse
Straumen kapell kl 18.00
Gudstjeneste m/konfirmantpresentasjon
v/kateket Reidar Strømme
Ofring: TV-aksjonen Drømmefanger

30. oktober - Bots- og bededag
Skøelv kapell kl 11.00
Bots- og Bededagsgudstjeneste
v/sokneprest Rolv Bruun
Ofring: Menneskeverd

GUNNVOR BELLS  Eftf.
BEGRAVELSESBYRÅ

9310 SØRREISA
� 77 86 10 44

- i samarbeid med Fortuna Blomster
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Døpte
Døde

Vigde

SØRREISA:
17.06.  Anne Lovise Lorentsen

og Odd Arne Trulsen
23.06.  Ann-Iren Jensen

og Kurt Bjørnar Jansen
16.07.  Kamilla Therese Rødsand

og Kjell-Ove Knutsen
16.07.  Lisbeth Irene Myre

og Ove-Andre Eriksen
23.07.  Line Andreassen

og Jan Vidar Ramberg

DYRØY:
25.06.  Sanna Andersen

og Krister Turøy

SØRREISA:
20.06.Hildur Nikoline Iversen  f. 1919
02.07.Hans Henrik R. Lundberg f. 1927
10.07.Ingebjørg Petrea Mathisen  f. 1917
21.07.Karl Johan Fjellstad  f. 1925
06.08.Evy Hansine Bjerkli  f. 1941
07.08.Liv Margareth Bratli  f. 1949

DYRØY:
06.06.Nanna Olea Nilssen f. 1910
12.06. Gudmund J. Jensen f. 1916
13.06. William Killi Gudbrandsenf. 1912
19.06. Sedolf Dalgård f. 1922
25.06. Erik Marstr. Kristiansen f. 1921
05.07. Reidar M. Heiberg Olsen f. 1912
22.07. Gudrun Solheim f. 1914

SØRREISA:
18.06.  Victoria Louise Langaune,
- døpt i St.Mary’s Cathedral, Edinburg
19.06.  Sara Lovise Fors Bjørnå
26.06.  Maja Agersborg
24.07.  Therese Helene Nyland
07.08.  Theo Fagernes Riple

DYRØY:
03.07.  Nora Agersborg

Elias Rydningen Skjervheim
Thea Kristina Svendsen
Tobias Svendsen

INFORMASJONSBLAD

Samtalefellesskap
I vår startet Dyrøy menighet med
samtalefellesskap der mennesker
kan møte hverandre til samtale om
kristen tro og livet i det hele. Også
i høst inviterer vi alle som vil til å
delta i samtalefellesskap i små-
grupper. Samlingene blir i Brøs-
tad kirke, og vi starter opp tors-
dag 22. september kl. 19.00. Vel-
kommen til samtalefellesskap!

Dyrøy menighet


